

## Informiraj se o EU



Aktualne teme EU

Programi in možnosti financiranja

20. Obletnica evropske

prostovoljne službe

Primeri dobrih praks

Zakonodaja, možnosti in pravice

## V TOKRATNI ŠTEVILKI

1. AKTUALNO  
Evropa  
Slovenija  
Gorenjska
2. PROGRAMI IN MOŽNOSTI  
FINANCIRANJA
3. 20. OBLETNICA EVROPSKE  
PROSTOVOLJNE SLUŽBE
4. PRIMERI DOBRIH PRAKS
5. ZAKONODAJA, MOŽNOSTI  
IN PRAVICE

## UVOD

Na Gorenjskem od 1. januarja 2013 deluje informacijska točka Evropske unije Europe Direct Gorenjska v partnerskem delovanju organizacij BSC, d.o.o. Kranj, Razvojna agencija Zgornje Gorenjske ter Razvojna agencija Sora, d.o.o.

V Evropski uniji (EU) deluje več kot petsto informacijskih centrov Europe Direct, ki predstavljajo lokalno povezavo med Evropsko unijo in njenimi državljani. Ponujajo splošne informacije o EU ter državljane napotijo na specializirane vire informacij. Mreža informacijskih točk Europe Direct (EDIC) je eno najpomembnejših orodij Evropske unije za informiranje državljanov o EU, zlasti o pravicah državljanov EU in prednostnih nalogah EU, ter spodbujanje participativnega državljanstva na lokalni in regionalni ravni.

Z aktivnostmi Europe Direct Gorenjska bomo na regionalnem in lokalnem nivoju ponujali odgovore na vprašanja o Evropski uniji, organizirali več dogodkov povezanih z EU ter pripravili avdio-vizualno gradivo. Bilten, ki ga prebirate je aktivnost, ki jo bomo izvedli 6 krat letno.

S pripravljenim biltenom vam želimo približati informacije o aktivnostih informacijske točke ter vas seznaniti z aktualnimi temami EU, programih EU, dogodkih, ki jih bomo izvajali, zaposlovanju v EU ter drugih možnostih, ki se ponujajo v Evropski uniji.

Želim vam prijetno branje!

Eldina Čosatović, mag.posl.ved  
za Europe Direct Gorenjska

## 1. AKTUALNO

### EU – AKTUALNO

#### ZDRAVA DELOVNA MESTA ZA VSE GENERACIJE

Evropska komisija in Evropska agencija za varnost in zdravje pri delu (EU-OSHA) sta v sodelovanju z nizozemskim predsedstvom EU danes začeli dvoletno vseevropsko kampanjo Zdrava delovna mesta za vse generacije. Kampanja se osredotoča na trajnostno delo ter varne in zdrave delovne razmere v povezavi s staranjem delovne sile. Kampanja želi pravočasno opozoriti, da so današnji mlajši delavci prihodnji starejši delavci, osredotoča pa se na evropska javna in zasebna podjetja. Zdravi delavci so produktivni delavci, produktivni delavci pa so bistvenega pomena za vsako učinkovito organizacijo – od tega imajo torej koristi vsi, delavci in podjetja. Z dobrim upravljanjem varnosti in zdravja pri delu preprečujemo tveganja v vsem delovnem življenju ter omogočimo prilagajanje dela individualnim sposobnostim – bodisi na začetku poklicne poti delavca bodisi na koncu.

Kampanja ima štiri cilje:

- spodbujati trajnostno delo in zdravo staranje od začetka delovnega življenja;
- poudarjati pomen preprečevanja tveganj v vsem delovnem življenju;
- pomagati delodajalcem in delavcem (vključno z malimi in srednjimi podjetji) z zagotavljanem informacij in orodij za upravljanje varnosti in zdravja pri delu v povezavi s staranjem delovne sile;
- olajšati izmenjavo informacij in dobrih praks.

V sklopu te nove kampanje je Evropska agencija za varnost in zdravje pri delu izdala tudi e-vodnik o upravljanju varnosti in zdravja za starajočo se delovno silo.

Koordinacija kampanje bo potekala na nacionalni ravni, prek informacijskih točk Evropske agencije za varnost in zdravje pri delu, ter ob podpori uradnih partnerjev kampanje in medijskih partnerjev. Med ključnimi datumi kampanje so evropska tedna varnosti in zdravja pri delu (oktobra 2016 in 2017) ter slovesnost ob podelitvi priznanj za dobro prakso v okviru kampanje Zdravo delovno okolje (aprila 2017). Kampanja se bo končala s srečanjem na vrhu o zdravih delovnih mestih (novembra 2017), ko se bodo z agencijo srečali vsi, ki so prispevali h kampanji, ter ocenili dosežke kampanje in pridobljene izkušnje.

Dodatne informacije: [http://europa.eu/rapid/press-release MEMO-16-1421 en.htm](http://europa.eu/rapid/press-release_MEMO-16-1421_en.htm) in <https://www.healthy-workplaces.eu/>

## EU – AKTUALNO

### NOV AKCIJSKI NAČRT ZA POSODOBITEV SISTEMA DDV V EVROPI

Evropska komisija je predstavila akcijski načrt za posodobitev sistema DDV v EU. V skladu s predlogom bi sistem DDV-ja v EU postal enostavnejši in odpornejši proti goljufijam, hkrati pa bi podprl podjetništvo, digitalno gospodarstvo in elektronsko poslovanje. Današnji predlog je prvi korak k oblikovanju enotnega območja DDV-ja v EU.

Aksijski načrt določa program za posodobitev sedanjih pravil EU o DDV in vključuje ključna načela prihodnjega enotnega evropskega sistema DDV, kratkoročne ukrepe za boj proti goljufijam na področju DDV, posodobitev okvira za stopnje DDV in predstavitev možnosti, ki bi državam članicam zagotovile večjo prožnost pri določanju teh stopenj, ter načrte za poenostavitev pravil o DDV tako za elektronsko poslovanje v okviru strategije za enotni digitalni trg kot za celovit sveženj glede DDV, kar bo olajšalo poslovanje MSP.



DDV je največji vir davčnih prihodkov v državah članicah. Vendar pa so dejanski prihodki od DDV-ja za 170 milijard evrov nižji od pričakovanih prihodkov. Samo čezmejne goljufije v zvezi z DDV-jem povzročijo državam članicam in njenim davkoplačevalcem za približno 50 milijard evrov škode. Obenem je trenutni sistem DDV še vedno razdrobljen in zlasti za MSP in spletna podjetja predstavlja pomembno upravno breme.

Dodatne informacije: [http://europa.eu/rapid/press-release MEMO-16-1024\\_en.htm](http://europa.eu/rapid/press-release MEMO-16-1024_en.htm) in [http://ec.europa.eu/taxation\\_customs/taxation/vat/action\\_plan/index\\_en.htm](http://ec.europa.eu/taxation_customs/taxation/vat/action_plan/index_en.htm)

## SLOVENIJA – AKTUALNO

### JASMINU B. FRELIHU NAGRADA EVROPSKE UNIJE ZA KNJIŽEVNOST 2016

Evropska nagrada za književnost se podeljuje vse od leta 2009. Vsako leto jo prejme dvanajst še ne uveljavljenih avtorjev iz dvanajstih različnih evropskih držav. Nagrada je namenjena spodbujanju kulturne in jezikovne različnosti ter širjenju evropske književnosti prek meja. Na natečaju lahko sodelujejo države iz programa Ustvarjalna Evropa, ki je program EU za financiranje kulturnega in ustvarjalnega sektorja 2014–2020. Nacionalne žirije vsako leto izberejo svojega zmagovalca v tretjini sodelujočih držav. Letošnji zmagovalci bodo prejeli nagrade v višini 5.000 evrov iz rok komisarja za izobraževanje, kulturo, mlade in šport Tiborja Navracsicsa ob prisotnosti Silvie Coste, predsedujoče odboru za kulturo in izobraževanje pri Evropskem parlamentu, ter drugih pomembnih osebnosti s področja kulture, književnosti in politike na slovesnosti v Bruslju 31. maja 2016.

Med dvanajstimi prejemniki nagrade Evropske unije za književnost 2016 je tudi slovenski avtor Jasmin B. Frelih. Nagrado prejme za prvenec **Na/pol**, za katerega je leta 2013 dobil tudi nagrado Slovenskega knjižnega sejma za najboljši knjižni prvenec, z njim je bil tudi med petimi finalisti za nagrado kresnik in nominiran za nagrado kritiško sito.

Letošnji nagrajenci so še: Christophe Van Gerrewey (Belgija), Tanja Stupar-Trifunović (Bosna in Hercegovina), Antonis Georgiou (Ciper), Bjørn Rasmussen (Danska), Paavo Matsin (Estonija), Selja Ahava (Finska), Nenad Joldeski (nekdanja jugoslovanska republika Makedonija), Benedict Wells (Nemčija), Gast Groeber (Luksemburg), Claudiu M. Florian (Romunija) in Jesús Carrasco (Španija).

Evropsko nagrado za književnost sta do zdaj prejeli dve slovenski avtorici, in sicer Nataša Kramberger leta 2010 za delo Nebesa v robidah: roman v zgodbah ter Gabrijela Babnik leta 2013 za roman Sušna doba.

Dodatne informacije:

[http://ec.europa.eu/programmes/creative-europe/news/2016/0405-eupl-winners-announced\\_en.htm](http://ec.europa.eu/programmes/creative-europe/news/2016/0405-eupl-winners-announced_en.htm)

<http://www.euprizeliterature.eu/>

## **PRIJAVITE SE: "EU danes – je čas za tesnejšo integracijo?"**

Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji v sredo, 4. maja 2016, na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani organizira konferenco o prihodnosti ekonomske in monetarne unije z naslovom **"EU danes – je čas za tesnejšo integracijo?"**

Pet predsednikov evropskih institucij je junija 2015 predstavilo načrt o poglobitvi evropske monetarne unije (EMU). Gre za ambiciozno vizijo petih predsednikov o monetarni integraciji, ki je osredotočena predvsem na evrsko območje, saj se države z enotno valuto soočajo s skupnimi izzivi, interesi in odgovornostmi, seveda pa lahko v procesu poglobljanja sodelujejo vse države članice EU. Vizija predsednikov je hkrati tudi pragmatična, saj so poglobljanje ekonomske in monetarne unije, ki naj bi jo dosegli do leta 2025, predvideli v več korakih. Medtem ko bi nekatere ukrepe lahko izvedli že v prihodnjih letih, so drugi bolj daljnosežni in povezani z delitvijo pristojnosti na evropski in nacionalni ravni.

Namen konference 4. maja je odpreti razpravo o predlaganih ukrepih, ki so po eni strani tesno povezani z dodatno arhitekturo evrskega območja, po drugi strani pa tudi z vprašanjem poglobljanja integracije. Konferenco bo z uvodnim nagovorom odprl predsednik Republike Slovenije Borut Pahor. Uvodnemu nagovoru bosta sledili dve vsebinski razpravi.

Konferenca bo **potekala med 9.00 in 13.00 v Zlati dvorani Pravne fakultete Univerze v Ljubljani.**

**Udeležba na konferenci je brezplačna**, vendar je obvezna **elektronska prijava do 29. aprila 2016** na povezavi <http://pek.sta.si/>.

Na konferenci bo zagotovljeno simultano tolmačenje v slovenščino in angleščino.

Razpravam o poglobljanju ekonomsko-monetarne unije lahko sledite ali se vanje vključite tudi preko Twitterja: **#deepeningEMU**

Več na: [http://ec.europa.eu/slovenia/news/2016-0504-konferenca-deepening-emu-4may\\_sl.htm](http://ec.europa.eu/slovenia/news/2016-0504-konferenca-deepening-emu-4may_sl.htm)

## GORENJSKA – AKTUALNO

### Filmski teden Evrope 2016

V okviru letošnjega Filmskega tedna Evrope bodo od 4. do 14. maja 2016 po Sloveniji potekale projekcije filmov sodobne evropske produkcije. V dvanajstih slovenskih mestih se bo tako zvrstilo kar trideset brezplačnih projekcij. Vsi predvajani filmi so prejemniki podpore podprograma MEDIA Ustvarjalne Evrope za spodbujanje evropske filmske in avdiovizualne industrije, ki letos praznuje 25 let. Nekateri izmed njih pa so bili uvrščeni tudi v izbor za nagrado LUX, s katero Evropski parlament spodbuja kulturno raznolikost in povezovanje med evropskimi državami.

Filmski teden Evrope bo potekal v okviru Dneva Evrope, ki ga obeležujemo od leta 1950, ko je bila podpisana zgodovinsko pomembna Schumanova deklaracija, temelj miru in enotnosti v Evropi ter formalni začetek povezovanja držav v Evropsko unijo.

Skupaj osem filmov si bo moč ogledati v Celju, Cerknici, Izoli, Kranju, Ljubljani, Mariboru, Murski Soboti, Novi Gorici, Novem mestu, Pivki, Postojni in Slovenj Gradcu.

**Slavnostno odprtje Filmskega tedna Evrope 2016 bo 8. maja ob 18.00 v kranjskem kinu Cineplexx.** Udeležence bo pred projekcijo pozdravil vodja Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji **Zoran Stančič**.

CELOTNI SPORED FILMSKIH PROJEKCIJ: [www.europedirect.si/filmski-teden](http://www.europedirect.si/filmski-teden)

Za zagotovitev oz. rezervacijo brezplačnih vstopnic se obrnite na posamezne lokacije filmskih projekcij.

Za Gorenjsko je to Europe Direct Gorenjska: Nives Zalar - [nives.zalar@bsc-kranj.si](mailto:nives.zalar@bsc-kranj.si)

[Spletno mesto Europe Direct informacijskih točk v Sloveniji](#)



Razvojna agencija Sora v sodelovanju z MIC Škofja Loka organizira delavnico

**»Iskanje zaposlitve v EU,  
priprava učinkovitega življenjepisa ter  
predstavitev Evropske podjetniške mreže«**

**Kdaj: torek, 17. maj 2016, ob 15.00 uri**

**Kje: v predavalnici M115 Medpodjetniškega izobraževalnega centra (MIC)  
Škofja Loka, Podlubnik 1b**

**Izvajalke:**

Katarina Kavčič, Centralna služba EURES  
Špela Pogačnik Nose, Nacionalni center EUROPASS  
Larisa Vodeb, OZS, EEN

Udeleženci bodo skozi delavnico pridobili informacije, veščine in znanje, kako pripraviti učinkovit in jasen življenjepis, kako iskati zaposlitvene možnosti v EU ter priložnosti evropskega trga dela.

EURES svetovalka bo predstavila način iskanja po portalu EURES in kako poiskati službo v EU, hkrati pa boste imeli možnost pridobiti informacije, kako se pripravi življenjepis s pomočjo orodja EUROPASS. Sledila bo predstavitev storitev Evropske podjetniške mreže za majhna in srednje velika podjetja.

Po delavnici bo možnost **individualnega svetovanja**. Vabimo vas, da najkasneje do petka, 13.5.2016, pošljete svoj življenjepis na [jerneja.lotric@ra-sora.si](mailto:jerneja.lotric@ra-sora.si), v kolikor želite dobiti povratne informacije. Povratne informacije boste dobili na delavnici.

**Dodatne informacije:** Europe Direct Gorenjska, Razvojna agencija Sora, Jerneja Klemenčič Lotrič, tel. 04 50 60 222, e-naslov: [jerneja.lotric@ra-sora.si](mailto:jerneja.lotric@ra-sora.si)



Poslovni nasvet pred vašimi vrati



## 2. PROGRAMI IN MOŽNOSTI FINANCIRANJA

### INTERREG EUROPE

**Od 5. aprila je odprt drugi razpis programa Interreg Europe, ki ponuja možnosti za regionalne in lokalne javni organe po vsej Evropi za izmenjavo idej in izkušenj za izboljšanje strategij za svoje državljanke in celotno skupnost.**



Projekti v sklopu Interreg Europe se morajo oklepati naslednjih štirih prioritet:

- 1) Raziskave in inovacije
- 2) Konkurenčnost MSP
- 3) Nizkoogljično gospodarstvo
- 4) Okolje in učinkovitost virov

Program Interreg Europe omogoča sofinanciranje do 85% projektne dejavnosti, ki jih boste izvajali v sodelovanju z drugimi organizacijami, s sedežem v različnih državah po Evropi.

Rok za prijavo na drugi razpis je 13. maj 2016.

Kontaktna oseba za program Interreg Europe v Sloveniji je:

Duša Sodnik

+386 1 400 34 77

Več informacij o samem programu najdete na spletni strani:

<http://www.interregeurope.eu>

## OKVIRNI PROGRAM ZA RAZISKAVE IN INOVACIJE (2014-2020)

### Obzorje 2020

V okviru prednostne naloge »odlična znanost« programa za raziskave in inovacije Obzorje 2020 je objavljen javni razpis za sofinanciranje "Marie Skłodowska-Curie" regionalnih, nacionalnih in mednarodnih programov – podpora vseživljenjskemu usposabljanju in razvoju poklicne poti raziskovalcev za leto 2016.



Do finančnih sredstev v okviru programa Obzorje 2020 so upravičeni: (a) vsak pravni subjekt s sedežem v državi članici ali pridruženi državi ali ustanovljen v skladu s pravom Unije; (b) vsaka mednarodna evropska interesna organizacija; (c) vsak pravni subjekt s sedežem v tretji državi, ki je navedena v delovnem programu. Specifični pogoji sodelovanja za ta razpis so opredeljeni v razpisni dokumentaciji.

Razpis je odprt do 29.9.2016

Več informacij lahko dobite na:

<http://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/en/opportunities/h2020/calls/h2020-msca-cofund-2016.html>

### 3. 20. OBLETNICA EVROPSKE PROSTOVOLJNE SLUŽBE

Letos obeležujemo 20. obletnico obstoja evropske prostovoljne službe (EVS), ki je danes del programa Erasmus+ in omogoča mladim v starosti od 17 do 30 let, da opravljajo prostovoljne aktivnosti po vsej Evropi in izven nje, ter podpira organizacije pri zagotavljanju prostovoljskih priložnosti za mlade. V 20. letih je v programu sodelovalo več kot 100.000 prostovoljcev. S svojimi dokazanimi učinki je pravzaprav postal vodilni del evropskega programa za mlade in neformalno izobraževanje Mladi v akciji, ki se je končal z letom 2013 ter se nadaljuje v okviru programa Erasmus+, ki je s področjem mladina prav tako usmerjen v podporo mobilnosti mladih in neformalnega izobraževanja.



V kampanjo ob 20. obletnici Evropske prostovoljne službe so vključene različne prostovoljske in mladinske organizacije, ki vidijo le prednosti v tovrstnem aktiviranju mladih:

- Movit, Nacionalna agencija programa Erasmus+: Mladi v akciji, poudarja prostovoljstvo kot učno izkušnjo, namenjeno krepitvi kompetenc in opolnomočenju mladih;
- Urad RS za mladino vidi prednosti v prostovoljskem delu mladih tudi pri širjenju obzorij, večji strpnosti ter sprejemanje drugačnosti;
- Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji izpostavlja pomen medkulturnega učenja, strpnosti in socialnega vključevanja. V ta namen bo v sodelovanju s točkami Europe Direct po Sloveniji izvajali projekt EU SI ti. Posebna pozornost bo pri tem namenjena priložnostim za mlade v EU in migracijam;

- Mladinski svet Slovenije (MSS) meni, da ima mednarodno prostovoljstvo pomembno vlogo tudi pri sprejemanju raznolikosti, učenju strpnosti in mednarodnega sodelovanja. V ta namen bodo letošnjemu natečaju za Prostovoljca leta poseben poudarek namenili mednarodnemu prostovoljstvu;
- Mladinska mreža MaMa izpostavlja, da lahko mladi skozi EVS in z mednarodno mobilnostjo pridobijo mnoge izkušnje za življenje v prihodnje ter se izrazijo na svoj način in najdejo svojo pravo pot;
- Zavod Voluntariat svojim prostovoljcem tudi s pomočjo evropske prostovoljne službe omogoča pridobivanje bogatih in raznolikih izkušenj, ki jim omogočajo aktivni socialni, ekonomski in trajnostni angažma za skupno prihodnost vseh;
- Sindikat Mladi plus opozarja, da je treba poskrbeti, da prostovoljstvo ne bo nadomeščalo obveznosti države na področju zagotavljanja socialne države ter varovanja človekovih pravic.

Več informacij o evropski prostovoljni službi na: [www.evs.si](http://www.evs.si)



## 4. PRIMERI DOBRIH PRAKS

### Z LJUDSKIMI PRAVLJICAMI NA POTEPO EVROPSKI UNIJI

Razvojna agencija Sora je v sklopu projekta Europe Direct organizirala delavnico z naslovom Z ljudskimi pravljicami na potep po Evropi.

Na spomladanskem pravljичnem potepanju po EU so obiskali Češko, Finsko Španijo, Švedsko, Združeno kraljestvo in se v spremstvu ljudske pravljice »Te že vidim, te že vidim« vrnili nazaj domov v Slovenijo. Poleg pravljичnih junakov so spoznali državne simbole, naravne in kulturne znamenitosti ter kulinariko posamezne države. Na potovanju so se preizkusili tudi v enostavnih frazah in šlo nam je odlično.

Ahoj Hei Hola Hej Hello Živijo

In še nekaj utrinkov iz delavnice:



## 5. ZAKONODAJA, MOŽNOSTI IN PRAVICE



### Javni filmski natečaj »KJE SO MEJE?«

Osnovna tema: **Boj proti sovražnemu govoru in diskriminaciji v odnosu do beguncev in migrantov.**

Vsebinska izhodišča natečaja:

- ❖ informiranje mladih o oblikah diskriminacij in socialne izključenosti, s katerimi se srečuje omenjena ciljna skupina;
- ❖ informiranje mladih o nesprejemljivosti uporabe sovražnega govora v odnosu do omenjene ciljne skupine;
- ❖ spodbujanje solidarnosti z omenjeno ciljno skupino.

Kdo se lahko prijavi? Mladi med 15. in 23. letom

Podatki za prijavo na natečaj:

- ✓ film (format .mp4 - HD (720p) ali Full HD (1080p); Bitrate: Video - min 6000kbps, max 12000kbps, zvok - 320kbps),
- ✓ kratek opis filma, navedek o avtorju, sodelujočih in mentorju, leto nastanka, dolžino filma in elektronski naslov prijavitelja.

Našteto na DVD nosilcu pošljite na naslov Pekarna Magdalenske mreže, Ob železnici 8, 2000 Maribor z dopisom Javni natečaj „Kje so meje?“ najkasneje do **30. 5. 2016.**

Več o natečaju si lahko preberete na:

<http://www.pekarna.org/web/index.php?page=dogodki&subpage=dogodek&id=1773>

## EU PROJEKT MOJ PROJEKT

Ste že slišali, da je Slovenija med uspešnejšimi državami po koriščenju Evropskih sredstev?

In sicer smo na 4. mestu. Od vstopa Slovenije v Evropsko unijo pa vse do danes, je bilo v naši državi več kot 5000 projektov podprtih z evropskimi finančnimi sredstvi (Evropskega sklada za regionalni razvoj, Evropskega socialnega sklada ali Kohezijskega sklada).

V naši državi ni regije ali občine, kjer ne bi bilo projekta, sofinanciranega iz evropskih skladov. Na to nas opozarjajo table z napisi »Naložba v vašo prihodnost«. Prav vsi so prispevali k boljšim pogojem za življenje državljanek in državljanov - k zmanjševanju razlik v razvitosti med slovenskimi statističnimi regijami, dvigu konkurenčnosti in inovativnosti Slovenije, ustvarjanju pogojev za dvig dodane vrednosti, varovanju vodnih virov in kulturne dediščine, izkoriščanju čezmejnega podjetniškega potenciala, itd.

## EU PROJEKT, MOJ PROJEKT

Dan odprtih vrat

10. in 11. junij 2016

Nekatere uspešne projekte imate predstavljene na spletni strani [Evropskih skladov](#), kjer lahko do 13. maja 2016 oddate svoj glas za enega izmed projektov, ki se vam zdi najbolj primeren, najbolj potreben, ...enostavno najboljši.

Vse predstavljene projekte boste lahko spoznali na dnevih odprtih vrat 10. in 11. junija 2016.

Več informacij najdete na: <http://www.eu-skladi.si/sl/aktualno/glasovanje>



Projekt je sofinanciran  
s strani Evropske unije

## KONTAKT

Informacijska točka Europe Direct  
Gorenjska (9.00-13.00)

### Za vprašanja povezana z e-biltenom in dogodki

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske, Spodnji  
Plavž 24e, Jesenice  
T: 04 581 34 19  
E: [dina@ragor.si](mailto:dina@ragor.si)  
www: <http://www.ragor.si/?subpageid=706>



### Za vprašanja in komentarje preko Facebooka in dogodki

Razvojna agencija Sora d.o.o.  
Poljanska cesta 2, 4220 Škofja Loka  
T: 04 517 06 07  
E: [jana.kuhar@skofja-loka.com](mailto:jana.kuhar@skofja-loka.com)  
www: [http://www.facebook.com/EuropeDirec  
tGorenjska](http://www.facebook.com/EuropeDirec<br/>tGorenjska)



### Za vprašanja povezana z EU in dogodki

BSC, d.o.o. Kranj,  
Cesta Staneta Žagarja 37, Kranj  
T: 04 281 72 30  
E: [europa.direct@bsc-kranj.si](mailto:europa.direct@bsc-kranj.si)  
www: <http://www.europedirect.si>

